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Анотація 
Проведено аналіз попиту мобільного додатку для виклику таксі, перелічено переваги для пасажира і водія.  
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Abstract 
The demand of the mobile application for calling a taxi is analyzed, the advantages for the passenger and the driver are 

listed. 
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Вступ 

Все частіше жителі міст з пожвавленим вуличним рухом і обмеженою кількістю місць для паркування 
віддають перевагу не купувати власний транспортний засіб, а користуватися орендованими автомобілями, 
таксі, громадським транспортом і велосипедами. Звичайно, найкращий варіант не тиснутись у набитому 

людьми тролейбусі  і не витрачати сили на крутіння педалів – викликати таксі. 
До кінця 2000-х років основним способом замовлення таксі був дзвінок в диспетчерську службу. З 

розвитком технологій, стало з'являтися все більше користувачів смартфонів, що і вплинуло на створення 
перших мобільних онлайн - додатків для замовлення таксі через інтернет, де таксопарки були об'єднані 
спільною диспетчерською службою. [1].  
 

Результати дослідження 

 
Завдяки сервісам на кшталт Uber люди отримують всі переваги пересування на особистому транспорті, 

не турбуючись при цьому про ремонт автомобіля або наявності постійного місця для паркування. Тому 
розробка мобільного додатка по оренді автомобіля або замовлення таксі - правильний вибір для сучасної 
транспортної компанії.[2]. Мобільний додаток для замовлення таксі - це не тільки зручність і комфорт для 
водіїв і клієнтів, але і переваги для власника компанії. Контроль якості роботи, прозорість і безпека роботи, 
детальна статистика і підвищення лояльності клієнтів - це лише мала частина того, що дає розробка 

програми таксі для бізнесу. 
Щоб створити додаток таксі, яке буде ефективно працювати, необхідно вибудувати правильну 

структуру системи. Вона складається з функції реєстрації для водіїв, з можливістю заробітку і для 
пасажирів, для швидкого і комфортного пересування. Додаток замовлення таксі - вигідна інвестиція, яка 
приносить користь клієнтам, співробітникам, і вигоду для бізнесу.  

Основними перевагами використання мобільного додатку для клієнта є: 

 Зниження витрат на телефонію, так як спілкування між пасажиром і клієнтом відбувається 

прямо в додатку. 

 Зручний сервіс для пасажирів, так як клієнтові не потрібно телефонувати, пояснювати адресу. 
Це значно підвищує лояльність за рахунок комфортної взаємодії. Крім того, пасажир відразу 
бачить марку автомобіля, відстежує на карті, може вказати особливості поїздки. 

 Зменшення конфліктних ситуацій, так як додаток показує рейтинг водія, вартість поїздки і 

відгуки. 
  
  



Щодо компанії, яка надає послуги це: 

 Автоматизація процесів прийому замовлення і контроль виконання. Легко відслідковувати 
якість роботи співробітників, а службі таксі не потрібно брати участь в обробці замовлень. 

 Відмова від диспетчерів або значне зниження навантаження на них, що також спричиняє до 
зменшення витрат на утримання служби. 

 Повний контроль бази клієнтів і співробітників. Бізнес стає керованим і прозорим. [3]. 
 

Аналітика 

На етапі аналітики варто детально вивчати конкурентів, цільову аудиторію, провести розрахунки. 
Також визначається архітектура додатку, визначається, які саме функції необхідно впроваджувати. 
Завдяки аналітиці продумується загальна концепція, унікальна пропозиція, щоб позиціонувати додаток 

виклику таксі на ринку, складається подальший план робіт. Аналітика займає чималу частину часу, після 
чого затверджується із замовником 
 
Дизайн 

 Візуальний вигляд програми - важлива частина. Інтерфейс повинен бути інтуїтивно зрозумілий, 
простий і приємний. Важливо продумати кожну дрібницю, починаючи від колірної гами, закінчуючи 
зручністю розташування кнопок. Головне завдання дизайнера зробити так, щоб користувач хотів 

встановити додаток. Навіть якщо людина не надто часто користується службою таксі. Контрастні кнопки, 
зрозумілі функції і простота елементів - все повинно бути враховано. На цю частину роботи виділяється 
значна частина часу розробки програми таксі. 
 
Розробка 

 Після представлення дизайну, потрібно приступати до написання коду.  Можна розробляти 
додаток під конкретну операційну систему, використовуючи нативний код. Це поліпшить швидкість 
роботи і зменшить кількість помилок. Але тоді для кожної операційної системи доведеться робити власний 

додаток. Або ж розробляти кросплатформенний додаток, що підходить для будь-якої операційної системи. 
Результатом розробка додатку таксі — є можливість автоматизувати багато процесів роботи, 

контролювати діяльність компанії і забезпечити комфорт для співробітників і клієнтів. Завдяки 
впровадженню технологій перспектива розвитку бізнесу і фінансові вигоди високі. 

  
Висновок 

У даній роботі був проведений аналіз та наведено переваги розробки мобільного додатку для виклику 

таксі клієнтами, а також для можливості співпраці для водіїв. Оскільки на сьогодні смартфон з інтернетом 
є майже у кожного, створення такого сервісу можна вважати актуальним та перспективним  
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